KARTA PRACY — MNOZENIE | DZIELENIE PAMIECIOWE

. Panstwo Nowaccy kupili 6 krzeset ogrodowych po 16 zt za jedno.
Dali kasjerce 100 zt. Ile otrzymali reszty?

2

. Na kalkulatorze zepsut si¢ klawisz ,x”.
kalkulatorze 5 - 48?

Jak obliczysz na tym

. Ston indyjski potrzebuje dziennie 150 kg pozywienia. Ile
pozywienia zjada ston w czasie 30 dni?

. Na podwieczorek przyjdzie 15 chiopcow. Kazdy z nich dostanie 2
cukierki czekoladowe 1 3 cukierki migtowe.
a) lle trzeba przygotowac cukierkéw czekoladowych?
b) lle trzeba przygotowac cukierkow migtowych?
c) lle bedzie wszystkich cukierkow?

. Na polce stoi 18 ksigzek. Ile ksigzek zmiesci si¢ na 5 potkach?

. Serial przyrodniczy sktada si¢ z pieciu odcinkow po 30 minut kazdy.
Jak dtugo trwatoby ogladanie wszystkich odcinkéw bez przerwy?

. Za pie¢ jednakowych noteséw zaptacono 25 ziotych. Ile zlotych
kosztuje jeden notes?

. Na lekcji wychowania fizycznego 28 uczniéw klasy IV podzielono
na cztery grupy. Ile oséb bylo w jednej grupie?

. Alicja ma 26 lat, a jej siostra dwa razy mniej. lle lat ma siostra
Alicji?
10.W szes$ciu jednakowych pojemnikach znajduje si¢ razem 72 jaja. Po

ile jaj jest w kazdym pojemniku?

11.Nauczyciel rozdawat dzieciom naklejki. Miat ich 120 sztuk i rozdat
je 30 dzieciom po rowno. Ile naklejek otrzymato kazde dziecko?

12.0Ojciec wazy 96 kilogramdéw, a syn jest 1zejszy od ojca cztery razy.
Ile kilogramow wazy syn?
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